

JEĀ TĀŠ NEMĀ•M DOKUCHYĀŤOVĀ•NO ...

ĀšterĀ½, 22 bĀ™ezen 2022

V pĀitek byl velkĀ½ den, a jĀi, v oĀ•ekĀi vĀinĀ- vĀcĀ- pĀ™Ā-ĀitĀ-ch, skoro vĀbec nespala. LukĀiĀi, ĀiĀof firmy ZREALIZU
pĀ™ijel. I se svĀ½m kolegou. PĀ™ijeli jak Ā™ekli, jeĀitĀ o chvílku
dĀ™Ā-ve. Āšderem osmĀ© se mĀj pĀ™Ā-tulnĀ½ obĀ½vĀjk zmĀnil na
staveniĀitĀ. A pokud jste nĀkdo vidĀl ta rychlĀi videa v tik-toku,
tak nĀco podobnĀ©ho pak nĀsledovalo. MĀla jsem pocit, Ā¾e LukĀiĀi byl celou
noc napojen na baterky, protoĀ¾e prĀice mu Āila neuvĀĀ™itelnĀ od ruky.
PĀ™esnĀ, rychle, spolehlivĀ.

BĀhem krĀitkĀ© chvílky byla mĀi dosavadnĀ- hnĀdĀi - kuchyĀ^ vyjmuta ze
svĀ©ho dlouholetĀ©ho ĀloĀ¾iĀitĀ, postavena o pĀir metrĀ dĀil, aby poĀkala na cestu do
dalĀiĀ-ho Ā¾ivota. Ano, protoĀ¾e byla opravdu v dobrĀ©m stavu, bude zas plnit svĀj novĀ½
Ākol u hasiĀĀ Ā€“ LukĀiĀi a Lucie totiĀ¾ majĀ- ĀtyĀ™letĀ©ho ĀžhasiĀĀeĀœ a tak mi nabĀdli,
Ā¾e by jim tam tuhle odvezli. Jo, vĀĀ™te mi, byla jsem rĀida, Ā¾e neskonĀĀ- nĀkde
rozĀitĀ-panĀi na smetiĀiti, Ā¾e jeĀitĀ bude nejspĀĀi pĀknĀ½ch pĀir let hlĀ-dat hrnky a
skleniĀky. A to, Ā¾e bude v hasiĀĀrnĀ, to je pro tuhle kuchyĀku vlastnĀ
jakĀ©si povĀ½ĀjenĀ.

Pak jsme si vymĀnili pole pĀsobnosti Ā€“ jĀi Āila umĀ½t
dla¾bu v mĀstech, kde dĀ™Ā-v byla kuchyĀ^ a ĀiĀof firmy spolu se svĀ½m
spolupracovnĀ-kem se dali do sestavovĀinĀ- tĀ© novĀ©. Rozbalit Ākatuli, pĀ™iloĀ¾it,
pĀ™ibouchnoutĀ€ a co jĀi vĀ-m jeĀitĀ. Ono se mi to aĀ¾ mĀ-halo pĀ™ed oĀima. Pravda je, Ā¾e IKEA je nesmĀrnĀ pre
pasujĀ-cĀ-ch dĀ-lech Ā€“ dirky, Ājroubky,
atd. Ā€“ proto bĀhem krĀitkĀ© chvĀ-le pĀ™ede mnou stĀila velkĀi skĀ™Ā-Ā, z rĀznĀ½ch
souĀĀstek vznikly jejĀ- zaĀjupovacĀ- zĀisuvkyĀ€ pak uĀ¾ skĀ™Ā-Ā byla na svĀ©m mĀ-stĀ Ā€“ a
kuchyĀka se zvolna probouzela k novĀ©mu obrazu svĀ©mu. ZdĀilo se mi to aĀ¾ neskuteĀnĀ©, ale opravdu se velmi
rychle a preciznĀ podaĀ™ilo skĀ™Ā-nky ke zdi "pĀ™itulit", aniĀ¾ by nĀco
nĀkde nedolĀhalo. NavĀ-c pan montĀiĀ¾-mistr stihl jeĀitĀ drobnĀ© opravy onĀch
rour.

Bylo to jak pozorovat promĀnu nĀkolika vajĀĀek na
nĀdhernĀ© ptĀiky Ā€“ z nevhlednĀ½ch krabic se vyloupla profilovanĀi dvĀĀ™ka,
cvak sem, cvak tam Ā€“ a uĀ¾ byly panty na svĀ½ch mĀstech, takĀ¾e skĀ™Ā-nkĀim chybĀlo
jen vlo¾it pĀir polic a zavĀsit je na nosnou liĀitu.. StĀila jsem pĀir metrĀ od toho dĀnĀ, v koutĀ u okna
Ā€“ ostatnĀ, jina bych se ani neveĀila, vĀjak tu byla ta pĀvodnĀ- kuchyĀka, plno
kartonĀ vĀjude vĀkol, velkĀ© montĀiĀ¾nĀ- boxy na nĀiĀ™adĀ-, obrovskĀ½ lux, a plno
dalĀiĀ-ho potĀ™ebnĀ©ho. NapĀ™Ā-klad velkĀi pila.

Po chvĀli pĀ™ibyly jeĀitĀ dvĀ kozy. Ne ty rohatĀ©,
pochopitelnĀ Ā€“ to dodĀivĀim pro podobnĀ© pĀ™Ā-padnĀ© nezalce nĀiĀ™adĀ-, jako
jsem jĀi Ā€“
a prĀivĀ na nĀ byla umĀ-stĀna krĀisnĀi novĀi palubnĀ- deska, a nĀslednĀ pak
zkrĀicena na pĀ™esnĀ poĀ¾adovanou mĀ-ru. Na tĀch kozĀich, respektive na
desce na nich, pak neskuteĀnĀ virtuoznĀ vznikaly ĀjupiĀky - s pomalĀ½m
dojezdem, pĀ™esnĀ padnoucĀ- do tĀ© zĀisuvkovĀ© skĀ™Ā-nky.

JĀi vĀ-m, Ā¾e si myslĀ-te, Ā¾e to je
pĀ™eci v poĀ™Āidku, Ā¾e to "ten chlĀpek takhle umĀ-, vĀdyĀ se tĀ-m Ā¾ivĀ-", ale
musĀ-m vĀim vĀjem pĀ™ipomenout, Ā¾e docela jistĀ jste nĀkdy sledovali
nĀjakĀ©ho Ā™emeslnĀ-ka, kterĀ©mu byste nejradĀji ty ruce urazili... OsobnĀ
jsem mĀla pĀirkrĀit tu Āest. Tak jsem rĀida, Ā¾e jsem se poznala s lidmi,

kteř jejich pŕiice nesmĚrnĚ bavĚ, dĚlajĚ- ji opravdu s chutĚ - a je to na jejich dĚle pak i vidĚt. Ale - protoĚe jeĚtĚ nenĚ- vĚje hotovo - chybiĚka se vloudila, byl dodĚn jinĚ dĚmez, musĚme pŕaĚ pĚifraĚ- ten sprĚvnĚ. Pak vĚim ukĚĚu celĚ dĚlo ve svĚ velkĚ krĚse. KdyĚ za pĚir hodin odjeli a jĚi tu zĚ stala jen s mĚm chlupatcem, sedĚla jsem jen tiĚje u svĚho psacĚho stolu. A Ěkala si, jak je moc fajn, Ěe jsem dala na svĚho syna a nechala se k tĚhle vĚmĚnĚ pĚemluvit. Jedna z mĚjla vĚcĚ-, kteřĚ mne na mou maminku milovanou mrzela, Ěe relativnĚ brzy zaĚala prohlĚjovat, Ěe "ona uĚĚ dnĚ zmĚny nechce, Ěe uĚ takhle doĚije." TotĚ sleduji i u nĚkteřch svĚch zdejĚch psĚch kamarĚdek a kamarĚdĚ, Ěe se v urĚitĚm vĚku zastavĚ-, zaseknou a uĚ nic novĚho nechtĚjĚ. DĚvĚim si naopak nesmĚrnĚ k dobru, Ěe sem pĚir z nich donutila pouĚĚvat poĚĚtaĚ, ĚĚst si zajĚmavosti, pĚĚpadnĚ si dopisovat - alespoĚ se svĚmi nejbliĚĚmi. TakĚe se nevzdĚvĚim, hodlĚim si uĚĚvat stejnĚ tak, jako mĚj velkĚ vzor - Ě vĚdka Dagne. KdyĚ ona, tak proĚ nĚm pĚidem: kdyĚ jĚi, tak proĚ ne i vy? d@niela